Mpunoxenne Ne 2
k [loroBopy apeHapl

PACYET APEHOHOM NNATbI 3A HEXXWUOE NMOMELLEHUE

Mo agpecy: TpaktopHas, 1A,nnT.AA1
ApeHpaTop: -

O6was nnoLlaab 3na-

HUS: 5110.7

PacueTtHasa nnowagb: 220.1

B T.4. Nfiowaab nogsa-

na: 2201

Pacuet rogosoi amopTtusauum : Am = CB * Ham
Pacuyetr CB: CB = (BOoCCTaHOBUTEMbHAs CTOMMOCTb) / So

CB = 662016 *43/5110.7 = 5570.02
Am = 5570.02 * 0.012 = 66.84

Pacuet peHTHOM nnatel : Pn= Cg * Kk * A *Kr

Kk= 0.6 - KO3 PULMEHT KOMEOPTHOCTU (NoaBan)
= 12 - 6a30BbI KO3PULMEHT
Kr= 2 - KOa(hPUUMEHT rpagoCcTpoeHUs

Pacuetr Ca: Cp = (mencrButenbHasi CTOMMOCTb) / So

Cn =463411*43/5110.7 = 3899.01
Pn (nogsan) = 3899.01*0.6 *1.2*2= 5614.57

ApeH,D,Haﬂ nnata 3a 1 kB.M nnowagwn, paCI‘IOJ‘IO)KeHHOVI Ha oTmeTKke 0 1 Bbile 6e3 Q :
A01 =[(Am + Hkp + Pn ) * Jxop ]/ 1000

A01 = ( 66.84 + 1536 + 9357.62 ) * 379/1000 = 4154.01
Jkop= 379 - KOPPEKTUpYLWNA KoahdrLMEHT
Hkp = 1536 - HaKOMMeHMs Ha KanuTasnbHbIN PEMOHT

ApeHfHas nnaTta 3a 1 KB.M nrowiaau, pacrnonoxeHHon Ha otmeTke 0 1 Bbilwe ¢ koad. Q 1 A01(g) = A01 * Q * Kkp * Kn

A01(q) = 4154.01*1*1*0.2= 830.80
Q= 1 - KO3hDPULMEHT MyHULIMNANBHON OMeKn
Kep= 1 - KO3 PULNEHT KanUTanbHOro PEMOHTa
Kn= 0.2 - KO3 PULMEHT NOHMKEHUSA apeHOHON NnaTbl

ApeHpaHas nnata 3a 1 k8.m nnow.nogs. 6e3 Q : An1 = [ ( Am + Hkp + Pn(noag.) ) * Jkop ]/ 1000
An1 = ( 66.84 + 1536 + 5614.57 ) * 379 /1000 = 2735.40

ApeHgHas nnata 3a 1 kB.m nnowaau nogsana ¢ Q : Ani(q) = A01(q) * Knoas
An1(q) = 547.08 *1 = 547.08

lopoBas apeHaHas nnata 3a nogean 6e3 Q : Anog = An1 * Snog
Anop = 2735.40 * 220.1 = 602061.54

lopoBas apeHpgHas nnata 3a noasan ¢ Q : Anoa(q) = An1(q) * Snog
Anoa(q) = 547.08 * 220.1 = 120412.31

lopoBas apeHaHas nnaTa 3a noMeLLeHue, pacnon. Ha oT™. O v Bbiwe 6e3 Q :
Ann(6e3 nog.) = A01 * S (6e3 nogsana)

Ann(6e3 nogeana) = 4154.01 0.00 = 0.00



2

lopoBas apeHgHas nnata 3a nomelleHve, pacnon. Ha ot™M. 0 n Bbilwe c Q :
Ann(6e3 noa.)(q) = A01q * S (6e3 nogsana)

Ann(6e3 nogeana)(q) = 830.80 * 0.00 = 0.00

lopoBas apeHaHas nnata 3a nomMelleHue ¢ nogeanom 6e3 Q coctasuT :
Ann = Ann(6e3 nogsana) + Anop

Ann = 0.00 + 602061.54 = 602061.54

lopgoBas apeHaHas nnaTta 3a NoMELLEHWE C NoABanoM ¢ Q CoCTaBwT :
Ann(q) = Ann(6e3 nogeana)(q) + Anoa(q)

Ann(q) = 0.00 + 120412.31 = 120412.32

KsapTtanbHbin nnatex B 6iompket (6e3 HAC) + HAOC (20%) :

MepBbIi NNaTex : (25%) 30103.08 + 6020.62
Bropow nnatex : (25%) 30103.08 + 6020.62
TpeTuin nnatex : (25%) 30103.08 + 6020.62
YeTBepThIN MNa-

TEX : (25%) 30103.08 + 6020.62

WToro Ann : 120412.32 + 24082.48 = 144494.80



Mpunoxenne Ne 2
k [loroBopy apeHapl

PACYET APEHOHOM NNATbI 3A HEXXWUOE NMOMELLEHUE

Mo agpecy: Mwpa, 39
ApeHpaTop: -
O6was nnoLlaab 3na-

HUS: 3191.8
PacueTHas nnowagab: 28.9

Pacuet rogosow amoptusaumm : Am = Cs * Ham
Pacyet CB: CB = (BoccTaHOBUTENbHAsA CTOMMOCTbL) / So

Cs =287536 *43/3191.8 = 3873.69
Awm = 3873.69 * 0.012 = 46.48

Pacuet peHTHOM nnatel : Pn= Cg * Kk * A *Kr

Kk= 1.0 - K03 PULIMEHT KOMPOPTHOCTY (1-bIVi 3TAX U BbILLE)
A= 12 - 6a30BblI KO3PPULNEHT
Kr= 3.5 - KO3 DULNEHT rpagoCcTpoeHUs

Pacuetr Cp: Cp = (gevicTBUTenbHasi cToumocTb) / So

Cp =204150 *43/3191.8 = 2750.31
Pn (Bblwe nogsana) = 2750.31*1.0*1.2*3.5= 11551.30

ApeHaHasi nnarta 3a 1 KB.M NnoLagn, pacnonoxeHHoi Ha otMeTke O U Bobiwe 6e3 Q :
AO1 =[(Am + Hkp + Pn ) * Jkop ] / 1000

AO01 = ( 46.48 + 1536 + 11551.30 ) * 379/ 1000 = 4977.70
Jkop= 379 - KOPPEKTUPYOLWNIA KO3hbULMEHT
Hkp= 1536 - HaKOMNMEHNA Ha KanuTarnbHbIA PEMOHT

ApeHnpgHas nnata 3a 1 kB.M nnowaau, pacrnonoxeHHon Ha otmeTke 0 1 Bbiwe ¢ koad. Q : A01(q) = A01 * Q * Kkp * Kn

A01(q) = 497770 *1*1*0.6 = 2986.62
Q= 1 - KO3 DULMEHT MyHULIMNANbHON OMeKn
Kkp= 1 - KO3 PULIMEHT KanuTanbHOro peMoHTa
Kn= 0.6 - KO3 ULIMEHT NOHWKEHUS apeHOHON NnaTbl

lopoBas apeHgHas nnata 3a nomelleHune, pacnon. Ha otM. 0 1 Bbiwwe 6e3 Q :
Ann(6e3 noa.) = A0O1 * S (6e3 nogsana)

Ann(6e3 nogsana) = 4977.70 * 28.90 = 143855.53

[opoBas apeHfHas nnarta 3a noMelleHne, pacnos. Ha oT™. O 1 Beiwe ¢ Q :
Ann(6e3 noa.)(q) = A01q * S (6e3 nogBana)

Ann(6es noggana)(q) = 2986.62 * 28.90=  86313.32

KBapTanbHbIn nnatex B 6iomkeT (6e3 HOC) + HAOC (20%) :

MepBbIvi NNaTex : (25%) 21578.33 + 4315.67
BTopow nnatex : (25%) 21578.33 + 4315.67
TpeTun nnatex : (25%) 21578.33 + 4315.67
YeTBepThIN NNa-

TEX : (25%) 21578.33 + 4315.67

Wtoro Ann : 86313.32 + 17262.68 = 103576,00



Mpunoxenne Ne 2
K [loroBopy apeHapl

PACYET APEHOHOM NNATbI 3A HEXXWUOE NMOMELLEHUE

Mo agpecy: Hobpocenbckas, 215
ApeHpaTop: -

O6was nnoLlaab 3na-

HUS: 10991.3

PacueTtHasa nnowagb: 62.3

B T.4. Nfiowaab nogsa-

na: 62.3

Pacuet rogosoi amopTtusauum : Am = CB * Ham
Pacuyetr CB: CB = (BOoCCTaHOBUTEMbHAs CTOMMOCTb) / So

Cs = 1056817 * 43 /10991.3 = 4134.46
Am = 4134.46 * 0.012 = 49.61

Pacuet peHTHOM nnatel : Pn= Cg * Kk * A *Kr

Kk= 0.6 - KO3 PULMEHT KOMEOPTHOCTU (NoaBan)
= 12 - 6a30BbI KO3PULMEHT
Kr= 2.6 - KOa(hPUUMEHT rpagoCcTpoeHUs

Pacuetr Ca: Cp = (mencrButenbHasi CTOMMOCTb) / So

Cn =887726 *43/10991.3 = 3472.95
Pn (nopsan) = 347295*06 *1.2*2.6=
6501.36

ApeHaHas nnara 3a 1 KB.M nnowagm, pacrnonoXeHHON Ha oTMeTke 0 v Bbiwe 6e3 Q :

AO01 = [ (Am + Hkp + Pn ) * Jkop ]/ 1000

A01 = ( 49.61 + 1536 + 10835.60 ) * 379/ 1000 = 4707.64
Jkop= 379 - KOPPEKTUpYOLWNA KOahULMEHT
Hkp= 1536 - HAKOMNSMEHMSA Ha KanuTanbHbIA PEMOHT

ApeHaHas nnata 3a 1 k8.Mm nnow.noas. 6e3 Q : An1 = [ (Am + Hkp + Pn(noag.) ) * Jkop 1/ 1000
An1 = ( 49.61 + 1536 + 6501.36 ) * 379/1000 = 3064.96

lopoBas apeHpHas nnata 3a nogean 6e3 Q : Anog = An1 * Snog
Anop = 3064.96 * 62.3 = 190947.00

lopoBas apeHaHas nnata 3a nomelleHue, pacnon. Ha otM. O v Bbilwe 6e3 Q :
Ann(6e3 nog.) = A01 * S (6e3 nogsana)

Ann(6e3 nogsana) = 4707.64 0.00 = 0.00

[opoBas apeHgHasi NnaTa 3a nomeLleHve ¢ nogeanom 6e3 Q coctasuT :
Ann = Ann(6e3 nogeana) + Anog

Ann = 0.00 + 190947.00 = 190947.00

KsapTtanbHbin nnatex B 6iompket (6e3 HAC) + HAOC (20%) :

MepBbIvi NNaTex : (25%) 47736.75 + 9547.35
Bropoi nnatex : (25%) 47736.75 + 9547.35
TpeTuin nnatex : (25%) 47736.75 + 9547.35
YeTBepThIN MNa-

TEX : (25%) 47736.75 + 9547.35

Wtoro Ann : 190947.00 + 38189.40 =

229136.40



MpunoxeHne Ne 2
K [loroBopy apeHapl

PACYET APEHOAHOW NNATbI 3A HEXXWUNOE NOMELLEHUE

Mo appecy: lopbkoro, 104
ApeHnpaTtop: -

O6Lwasn nnowaap 3na-

HUS: 3542.5
PacueTHas nnowagb: 14.9

B T.4. Nyiowaab noaea-

na: 14.9

Pacuet rogoBoi amopTtusauum : Am = CB * Ham
Pacyet CB: CB = (BoccTaHOBUTENbHAsA CTOMMOCTbL) / SO

Ce=477885*43 /35425 = 5800.72
Am = 5800.72 * 0.012 = 69.61

Pacuet peHTHOM nnatbl : Pn= Cg * Kk * A *Kr

Kk= 0.6 - K03 PULMEHT KOMOPTHOCTK (MoaBar)
= 12 - 6a30BbIV KO3 PULUMEHT
Kr= 3.5 - KO3 PULIMEHT rPafoCTPOEHNs

Pacuyetr Ca: Cp = (gencrsutenbHasi CToMMocTb) / So

Cp =420539 *43/3542.5 = 5104.64
Pn (nopgsan) = 5104.64*06 *1.2*35= 12863.69

ApeHgHas nnaTta 3a 1 KB.M nnowaan, pacnonoxeHHon Ha otmeTke O 1 Bbiwe 6e3 Q :
AO01=[(Am + Hkp + Pn ) * Jkop ]/ 1000

A01 = ( 69.61 + 1536 + 21439.49 ) * 379/1000 = 8734.09
Jkop= 379 - KOPPEKTUPYIOLWLNA KOIhPULMEHT
Hkp= 1536 - HAKONMEHMSA Ha KanuTanbHbIA PEMOHT

ApeHpgHas nnata 3a 1 KB.M nrnowaau, pacrnonoxeHHon Ha otmeTke 0 v Bbilwe ¢ koad. Q : A01(q) = A01 * Q * Kkp * Kn

A01(q) = 8734.09*1*1*0.8= 6987.27
Q= 1 - KO3 OULIMEHT MYHULMNAMNBLHOW ONeKu
Kkp= 1 - KOA(PPULMEHT KanUTanbHOro pemMoHTa
Kn= 0.8 - KO3 PULMNEHT NOHMXKEHNSA apeHOHON NnaTbl

ApeHaHas nnata 3a 1 k8.m nnow.noas. 6e3 Q : An1 = [ (Am + Hkp + Pn(noag.) ) * Jkop 1/ 1000
An1 = ( 69.61 + 1536 + 12863.69 ) * 379/1000 = 5483.86

ApeHngHas nnata 3a 1 k8.m nnowaau nogsana ¢ Q : Ani(q) = A01(q) * Knogs
An1(q) = 4387.09* 1 = 4387.09

opoBas apeHgHast nnaTa 3a noggan 6e3 Q : Anog = An1 * Snog
Anog = 5483.86 * 14.9 = 81709.51

lopoBas apeHfaHas nnata 3a nogsan ¢ Q : Anoa(q) = An1(q) * Snog
Anopa(q) = 4387.09 * 14.9 = 65367.64

logoBas apengHas nnata 3a nometleHve, pacnon. Ha otM. 0 1 Bbiwe 6e3 Q :
Ann(6e3 nog.) = A0O1 * S (6e3 nogsana)

Ann(6e3 nogsana) = 8734.09 * 0.00 = 0.00



lofoBas apeHaHas nnata 3a nomelyeHve, pacnon. Ha ot™m. 0 1 Bblwe ¢ Q :

Ann(6e3 noa.)(q) = A01q * S (6e3 nogsana)

Ann(6e3 nogsana)(q) = 6987.27 * 0.00 = 0.00

['opoBas apeHgHas nnaTa 3a NoMeLLeHue ¢ No4Barnom 6e3 Q cocTaBuT :

Ann = Ann(6es nogsana) + Anog

Ann = 0.00 + 81709.51 = 81709.51

["opoBas apeHagHas nnaTa 3a NoMeLLeHve ¢ NoABarnom C Q cocTaBuT :

Ann(q) = Ann(6e3 nogsana)(q) + Anoa(q)
Ann(q) = 0.00 + 65367.64 = 65367.64

KsapTtanbHbin nnatex B 6iompkeT (6e3 HAC) + HAOC (20%) :

MepBbIvi NNaTex : (25%) 16341.91
Btopow nnatex : (25%) 16341.91
TpeTun nnatex : (25%) 16341.91
YeTBepTbIV NNa-

TEX : (25%) 16341.91

Wtoro Ann : 65367.64

3268.38
3268.38
3268.38

3268.38
13073.52

78441.16



MpunoxeHune Ne 2
k [oroBopy apeHabl

PACYET APEHOAHOW NNATbI 3A HEXXWUNOE NOMELLEHUE

Mo agpecy: Cyspganbckui, 26
ApeHnpaTtop: -

O6Lwasn nnowaap 3na-

HUS: 10483.6
PacueTHas nnowagb: 16.3

PacueT rogosoii amopTtusauum : Am = CB * Ham
Pacuet CB: CB = (BoccTaHOBUTENbHAsA CTOMMOCTL) / SO

Cs =1561664 * 43/ 10483.6 = 6405.39
Am = 6405.39 * 0.012 = 76.86

Pacuet peHTHom nnatel : Pn= Cg * Kk * A *Kr

Kk= 1.0 - KO3 DPULMEHT KOMPOPTHOCTY (1-bIi 3TAX U BbILLE)
A= 12 - 6a30BbI KO3IDULMEHT
Kr= 26 - KO3 PULIMEHT rPafOCTPOEHMS

Pacuetr Cp: Cp = (gevicTBuTEnbHas CTouMocTb) / So

Cpn =1296158 * 43/10483.6 = 5316.38
Pn (Bblwe nogsana) = 5316.38*1.0*1.2*2.6 = 16587.11

ApeHgHas nnaTta 3a 1 KB.M nrnoLwiaan, pacrnonoxeHHon Ha otmeTke 0 1 Boiwe 6e3 Q :
A01 =[(Am + Hkp + Pn ) * Jkop ]/ 1000

A01 = ( 76.86 + 1536 + 16587.11)* 379/ 1000 = 6897.79
Jkop= 379 - KOPpPEeKTUpYLWNA KoahbdrLMeHT
Hkp= 1536 - HaKONMEeHUs Ha KanuTanbHbIA PEMOHT

ApeHgHas nnata 3a 1 KB.M nrowiaau, pacrnonoxeHHon Ha otmeTke 0 1 Bbiwe ¢ koad. Q : A01(g) = A01 * Q * Kkp * Kn

A01(q) = 6897.79*1*1*0.8 = 5518.23
Q= 1 - KO3 PULMEHT MyHULIMNANBbHON OMeKn
Kkp= 1 - KO3 DULNEHT KannTanbHOro PeMoHTa
Kn= 0.8 - KO3 PULMEHT NOHMKEHUSA apeHOHON NnaTbl

logoBas apengHas nnata 3a nometlleHve, pacnorn. Ha otM. 0 1 Bbiwe 6e3 Q :
Ann(6es nog.) = A0O1 * S (6e3 nogsana)

Ann(6e3 nogsana) = 6897.79 * 16.30 = 112433.98

lopoBas apeHaHas nnaTa 3a noMeLLeHue, pacnon. Ha oT™. O 1 Bbiwe ¢ Q :
Ann(6e3 noa.)(q) = A01q * S (6e3 noagsana)

Ann(6e3 nogsana)(q) = 5518.23 * 16.30 = 89947.16

KBapTanbHbii nnatex B 6ogxkeT (6e3 HAC) + HOC (20%) :

MepBbIvi NNaTex : (25%) 22486.79 + 4497.36
Btopon nnarex : (25%) 22486.79 + 4497.36
TpeTuin nnatex : (25%) 22486.79 + 4497.36
YeTBepThin Mna-

TeX : (25%) 22486.79 + 4497.36

WToro Ann : 89947.16 + 17989.44 = 107936.60



MpunoxeHne Ne 2
K [loroBopy apeHabl

PACYET APEHOHOM NNATbI 3A HEXXWUOE NMOMELLEHUE

Mo agpecy: [actenno, 11,nT.AA1A2A3
ApeHpaTop: -

O6was nnoLlaab 3na-

HUS: 5324.2

PacueTHas nnowagab: 878.65

Pacuet rogosow amoptusaumm : Am = Cs * Ham
Pacyet CB: CB = (BoccTaHOBUTENbHAsA CTOMMOCTbL) / So

Cs =422807.8 *43/5324.2 = 3414.74
Awm = 3414.74*0.012 = 40.98

Pacuet peHTHOM nnatel : Pn= Cg * Kk * A *Kr

Kk= 1.0 - K03 PULIMEHT KOMPOPTHOCTY (1-bIVi 3TAX U BbILLE)
A= 15 - 6a30BblI KO3PPULNEHT
Kr= 26 - KO3 DULNEHT rpagoCcTpoeHUs

Pacuetr Cp: Cp = (gevicTBUTenbHasi cToumocTb) / So

Cp =262601 * 43 /5324.2 = 2120.85
Pn (Bbilwe nogsana) = 2120.85*1.0*15*26 = 8271.32

ApeHaHasi nnarta 3a 1 KB.M NnoLagn, pacnonoxeHHoi Ha otMeTke O U Bobiwe 6e3 Q :

A01 = [ (AM + Hkp + Pn ) * Jkop ]/ 1000

AO01 = ( 40.98 + 1536 + 8271.32)* 379/1000 = 3732.51
Jkop = 379 - KOPPEKTUPYOLWNIA KO3hbULMEHT
Hkp= 1536 - HaKOMNMEHNA Ha KanuTarnbHbIA PEMOHT

lopoBas apeHgHas nnata 3a nomelleHune, pacnon. Ha otMm. 0 1 Bbiwe 6e3 Q :
Ann(6e3 noa.) = A0O1 * S (6e3 noasana)

Ann(6e3 nogsana) = 3732.51* 878.65=  3279569.92

KBapTanbHbii nnatex B 6ogxet (6e3 HAC) + HOC (20%) :

MepBbIi NNaTex : (25%) 819892.48 + 163978.50
Btopoii nnatex : (25%) 819892.48 + 163978.50
TpeTtui nnartex : (25%) 819892.48 + 163978.50
YeTBepThIN NNa-

TEX ! (25%) 819892.48 + 163978.50

WToro Ann : 3279569.92 + 655914.00

3935483.92



Mpunoxexne Ne 2
k [loroBopy apeHapl

PACYET APEHOHOW NNATbI 3A HEXXMNOE NOMELLEHME

Mo agpecy: [actenno, 11,nuT.AA1A2A3
ApeHpaTop: -

O6uwas nnowaabs 3na-

HUS: 5324.2

PacueTHasa nnowagb: 398.42

Pacuet rogosow amoptusaumm : Am = Cs * Ham
Pacyet CB: CB = (BoccTaHOBUTENbHAs CTOMMOCTL) / SO

Cs =422807.8 * 43 /5324.2 = 3414.74
Am = 3414.74*0.012 = 40.98

Pacuet peHTHOM nnatel : Pn= Cg * Kk * A *Kr

Kk= 1.0 - K03 PULIMEHT KOMPOPTHOCTY (1-bIi ITAX U BbILLE)
A= 15 - 6a3oBblIli kKO3APPULUEHT
Kr= 26 - KO3 DULIMEHT rpagoCcTpoeHuUs

Pacuetr Cp: Cp = (gevicTBuTENbHAs CTOUMOCTB) / SO

Cp = 262601 * 43 /5324.2 = 2120.85
Pn (Bbilwe nogsana) = 2120.85*1.0*15*26 = 8271.32

ApeHaHas nnata 3a 1 KB.M Nrowaau, pacnonoxeHHol Ha otMeTke O 1 Bobilwe 6e3 Q :

A01 = (Am + Hkp + Pn ) * Jkop ] / 1000

A01 = ( 40.98 + 1536 + 8271.32)* 379/1000 = 3732.51
Jkop= 379 - KOPPEKTUPYOLLNIA KO3 ULMEHT
Hkp= 1536 - HaKoOMNMEeHNs Ha KanuTarnbHbIA PEMOHT

lopoBas apeHgHas nnata 3a nomelleHune, pacnon. Ha otM. 0 v Bbiwe 6e3 Q :
Ann(6e3 noa.) = A0O1 * S (6e3 noasana)

Ann(6e3 nogeana) = 3732.51* 398.42 = 1487106.64

KeapTtanbHbIi nnatex B 6omket (6e3 HAC) + HAOC (20%) :

MepBbI NnaTex : (25%) 371776.66 + 74355.33
Bropow nnatex : (25%) 371776.66 + 74355.33
TpeTtu nnarex : (25%) 371776.66 + 74355.33
YeTBepThIN Nna-

TEX ! (25%) 371776.66 + 74355.33

Wroro Ann : 1487106.64 + 297421.32

1784527.96



